



RRG.271.7.1.2021

Milówka, dnia 20.07.2021r.

Wszyscy uczestnicy postępowania

Odpowiedź na pytania – przedłużenie terminu składania ofert – zmiana SWZ

Dotyczy zadania pn.: **Remont dwóch pomieszczeń w budynku Gminnego Ośrodka Kultury w Milówce w ramach projektów pn.: „Rozbudowa ośrodka informacji turystycznej w Milówce” oraz „Zachowanie dziedzictwa kulturowego obszaru pogranicza”.**

współfinansowanych ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu INTERREG V-A Republika Czeska – Polska 2014 – 2021 oraz z budżetu Państwa Postępowanie RRG.271.7.2021.

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129), – dalej: ustawa Pzp, Wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

Na podstawie art. 284 ust. 3 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129, Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 23.07.2021 r. do godz. 10.00.

Wójt Gminy Milówka informuje, że w związku z prowadzonym postępowaniem jak wyżej wpłynęły do Zamawiającego **w dniu 19.07.2021 r.** poniższe zapytania, na które udziela się odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający przedłuży termin wykonania zadania do 4 miesięcy od podpisania umowy. Przedłużenie terminu jest konieczne z uwagi na to że czas oczekiwania na wykonanie wyposażenia opisanego w zamówieniu wynosi min. 2 miesiące, a zwymiarować meble można po nałożeniu warstw wykończeniowych na ściany.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na przedłużenie terminu wykonania zadań do 4 miesięcy od dnia zawarcia umowy. Zamawiający przedłuża termin wykonania obu zadań do 3 miesięcy od dnia zawarcia umowy.

Pytanie nr 2

Kto ponosi koszty konsultacji projektu z rzeczoznawcą ppoż. i konstruktorem.

Odpowiedź:

Wykonawca ponosi koszty konsultacji projektu z rzeczoznawcą ppoż. i konstruktorem.

Pytanie nr 3

Jakie są wymagania zamawiającego dotyczące opraw oświetleniowych.

Odpowiedź:

Zgodnie z rys. sala plastyczna – rzut sufitu reflektory do szynoprzewodu 4000K 45ST>90 śr. Ø 110 MM dł. 226 MM wys. 250 MM białe, którym odpowiada reflektor 25- 30 W.

Zgodnie z rys. Ośrodek Informacji Turystycznej uzupełnienie - rzut sufitu reflektory do szynoprzewodu 4000K 45ST>90 śr. Ø 110 MM dł. 226 MM wys. 250 MM czarne, którym odpowiada reflektor 25- 30 W.

W związku z powyższym na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129) przedłuża termin składania ofert i tym samym zmianie ulegają:

- zapisy rozdziału III Podrozdziału 2 pkt 1 Specyfikacji Warunków Zamówienia, które otrzymują brzmienie: „Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia 23.07.2021 r. do godz. 10.00”.
- zapisy rozdziału III Podrozdziału 2 pkt 5 Specyfikacji Warunków Zamówienia, które otrzymują brzmienie: „Otwarcie ofert nastąpi w dniu 23.07.2021 r. o godz. 10.30”.
- zapisy rozdziału III Podrozdziału 3 pkt 1 Specyfikacji Warunków Zamówienia, które otrzymują brzmienie: „Wykonawca pozostaje związany ofertą 30 dni, tj. do dnia **21.08.2021 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert”.
- zapisy rozdziału II Podrozdziału 4 Specyfikacji Warunków Zamówienia, które otrzymują brzmienie: „Zamawiający wymaga, aby każde zamówienie zostało wykonane w terminie 3 miesięcy od dnia zawarcia umowy”.

WÓJT

Robert Piętko